

NEZÁVISLOST EVROPY, NORDSTREAM A PŘÍŠTÍ ZIMA

 cz24.news/nezavislost-evropy-nordstream-a-pristi-zima

7. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Během února způsobil senzaci a rozruch nositel Pulitzerovy ceny, novinář a autor vyšetřování výbuchů plynovodů „Severní potok“ Seymour Hersh. Ačkoli z obrazovek hlavních informačních kanálů se o tom nedozvíte.

Seymour Hersh ve svém článku tvrdí, že americký prezident Joe Biden lže a tají pravdu o tom, že ke zničení plynovodu došlo na jeho příkaz. Podle jeho názoru Washington provedl sabotáž na základě vlastních politických úvah: „Celkově je situace taková, že prezident lže, zamlčuje pravdu o tom, co se stalo na jeho příkaz... Podle mého názoru bylo na konci září loňského roku jasné toto:

Pravděpodobnost, že Ukrajina zvítězí, že se ubrání Rusku, je velmi malá, ať si myslíme, co chceme. A je skutečně velmi malá, bez ohledu na to, co se každý den píše v novinách. Pro Ukrajinu není situace zdaleka tak růžová. A tak Biden vzkazuje západní Evropě a Německu (zejména Německu): „Velmi se obáváme, že se můžete rozhodnout nás nepodpořit až do konce, protože kupujete plyn z Ruska.“

Německo odpovídá tak, že je to Rusko, kdo kontroluje plynovod. Biden se bál, že Německo zruší sankce a bude opět kupovat plyn od Ruska. A tak v podstatě řekl západní Evropě: „Necháme vás mrznout“. Letos sice není velká zima, ale řeknu vám to, co mne opravdu znepokojuje, a to je nadcházející zima. Podotýkám, že netuším, jestli někdo tuto zimu zemřel na mráz v důsledku výbuchů plynovodů a ztráty kanálu pro dodávky energie. Ve skutečnosti by se Evropa měla obávat příští zimy. Od konce září do začátku letošní zimy ještě stihla doplnit zásoby paliva. Ale pro příští zimu je skutečně čeho se obávat.“

Podle jeho verze američtí potápěči nastražili výbušniny pod potrubí loni v létě během cvičení Baltops 2022 a o tři měsíce později je Norové odpálili. A sami Američané se k tomu i přiznali, jak uvádí: „Na přelomu ledna a února loňského roku jak Joe Biden, tak Victoria Nuland prohlásili: „Víme, že to můžeme zastavit“ (plynovody). Prezident to řekl na tiskové konferenci: „Nord Stream zastavíme“. Po jeho slovech následovala otázka jednoho z novinářů. To vše je známo, zdokumentováno a bylo to ve večerních zprávách. Novinář se zeptal: „A jak to uděláte?“ Biden odpověděl: „Řeknu vám: my víme, jak to udělat. Dokážeme to.“ Přibližně těmito slovy, což tým, který operaci připravoval, frustrovalo, protože měla být tajná.“ Bylo to vlastně takové donucení evropských představitelů k podpoře války, když dodává: „To byla podstata operace: zajistit, aby Evropa, zejména západní Evropa, nadále podporovala NATO a dodávala zbraně (Ukrajně), čímž by podpořila nepřímou válku proti Rusku, která se právě vede.“

Další Američan, profesor ekonomie Jeffrey Sachs označil vyšetřování, které vedl novinář Seymour Hersh v souvislosti s výbuchy plynovodů, za věrohodné. Ekonom upozornil na neobvyklou reakci Washingtonu: „Přestože USA a další vlády vyšetřování odmítly, neuvedly jediný detail, který by článek vyvracel, šlo jen o

plošné popření. Řekli, že je to výmysl, že je to lež, ale nepředložili žádnou alternativu, ani neuvedli jediný fakt, který by Hershův článek vyvracel.“

Podle jeho názoru bylo velmi obtížné zorganizovat teroristický útok na hlubokomořská zařízení. „Potrubí vede v hloubce asi 90 metrů. Je to velká silná těžká ocel obalená ještě silnějším betonem, k odpálení tří ze čtyř potrubí bylo potřeba hodně výbušnin. Část plánu selhala, jasným záměrem bylo vyhodit do povětří všechna čtyři potrubí, ale to ukazuje, jak to bylo technicky obtížné. Tohle dokáže jen velmi málo vlád, Spojené státy jsou zřejmě jednou z nich,“ je přesvědčen ekonom. Dále uvedl, že rozhodnutí Švédska odepřít přístup k informacím, které získalo při vyšetřování teroristického útoku, je hanebné. Stockholm, podle jeho slov, možná ve skutečnosti nic nevyšetřoval, ale působil jako „uklízečka“, která skryla závažné důkazy přímo na místě činu.

A do třetice, Ajamu Baraka, americký politik, aktivista za lidská práva a bývalý kandidát na viceprezidenta za Stranu zelených, uvedl, že oslabení Německa (a tím pádem celé Evropy) je po boji s Ruskem druhým cílem Spojených států v konfliktu na Ukrajině. „Od začátku říkám, že válka, kterou USA zahájily s Ruskem, má jako druhý cíl Německo,“ napsal na svém Twitteru.

Prohlášení Seymoura Hershe pro tisk o zapojení USA do výbuchů plynovodu otevřelo Pandořinu skříňku. A to hned na několika místech. Za prvé, objevení se materiálu o Bidenově přímém rozkazu k provedení sabotáže naznačuje, že se v americké elitě nachází tací, kterým se nelíbí pokračující zatahování Ameriky do války s Ruskem.

Za druhé, Hershovo prohlášení pro německý list Berliner Zeitung, že spolkový kancléř Olaf Scholz o plánované diverzi věděl a že ji schvaluje, je přímým útokem na německé elity ze strany výše zmíněných předáků amerického politického establishmentu. A je to pro ně nesmírně bolestivé, protože takové údery by mohly otrást německou společností a vyvolat rozsáhlé občanské protesty.

Samozřejmě ne okamžitě, ale jak se říká tichá voda břehy mele. Německo je nyní nejzranitelnějším článkem strategie Bidenovy administrativy, jejímž cílem je vojensky porazit Rusko na Ukrajině. Velká část německé společnosti stále nevnímá Rusko jako nepřítele a mezi německými elitami je mnoho těch, kteří považují to, co se děje, za noční můru pro Německo a viní z toho USA, které neuváženým rozšiřováním NATO vyprovokovaly válku v Evropě. Ve střednědobém horizontu by proto mohlo dojít ke korekci německé politiky vůči konfliktu na Ukrajině.

Hershův článek však nebyl jen spouštěčem debaty v USA a v Evropě. Jeho důsledkem je také vznik spousty otázek u Číny, která má stále větší potenciál ke konfliktu se Spojenými státy. Koneckonců, když něco takového mohou udělat Američané s rusko-německým plynovodem, proč ne s čínskou infrastrukturou? „Pokud vyšetřování potvrdí skutečná fakta, nelze se s tím jen tak vyrovnat. Je důležité nést odpovědnost za takovéto kroky,“ uvedla mluvčí čínského ministerstva zahraničních věcí Mao Ning.

Samozřejmě by bylo přehnané tvrdit, že to byl Hersh, kdo vypustil čínské balónky na oblohu nad USA. Ale skutečnost, že Peking vystoupil a požadoval po Washingtonu vysvětlení sabotáže Severních proudů, je nepopiratelným faktem. A to proto, že nevyhlášená infrastrukturní válka je vážnou hrozbou, kterou překonává pouze použití jaderných zbraní.

Závěrem lze říci, že materiály Seymoura Hershe nejsou jedinou epizodou vznikající informační konfrontace mezi americkými stranami „míru“ a „války“, ale pouze jejím začátkem. Můžeme proto očekávat, že se ve veřejném prostoru začnou objevovat další mediální bomby, které by mohly významně ovlivnit naše vnímání toho, co se děje.

Je zřejmé, že výbuchy na plynovodech Severního potoku jsou aktem státního terorismu. Zadavatel a pachatel tohoto činu je formálně i právně neznámý, protože **ZATÍM** nebylo provedeno řádné

vyšetřování. Ale skutečnost, že se evropské země vykrucují a OSN odmítá projednat výzvu ruské Státní dumy, která požaduje vyšetření incidentu, je jasným důkazem, že se bojí. A jediný stát, kterého se mohou bát, jsou Spojené státy americké. Je s podivem, že se nebojí Ruska, označovaného za „hlavního nepřítele svobodného světa“.

Domnívám se, že odpověď je zřejmá. Rusko se neuchyluje k teroristickým metodám. Rusko neudrží vojenské základny po celém světě. Rusko nekontroluje velkou část zahraničních rezerv Německa. A tak dále.

A na úplný závěr dodám, že jedna větev plynovodu je stále schopná provozu!

Proč nepracuje?

AUTOR: m9rek

ZDORJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.